



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Состоялось заседание Священного Синода Русской Православной Церкви

[gallery link="file" columns="2" orderby="title"]

25 декабря 2009 года Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл возглавил заседание Священного Синода Русской Православной Церкви, которое открылось в рабочей Патриаршей резиденции в Чистом переулке.

Во вступительном слове Святейший Патриарх Кирилл отметил, что в течение 2009 года в ходе летней и зимней сессий состоялось шесть заседаний Синода, в том числе три – Даниловом монастыре, два заседания – в Санкт-Петербурге в историческом здании Синода. Также прошло первое историческое заседание Синода Русской Православной Церкви в Киеве – «Матери городов русских», в Киево-Печерской лавре. Завершается же синодальный год заседанием в Чистом переулке, в городской исторической резиденции Патриархов Московских.

«В этом году были приняты очень важные решения, касающиеся изменения структуры центрального церковного управления, созданы новые Синодальные органы, подверглась значительному пересмотру работа уже существующих Синодальных учреждений», – продолжил Предстоятель Русской Православной Церкви.

Его Святейшество подчеркнул, что результаты решений Священного Синода, особенно тех, что были приняты на заседании в Даниловом монастыре 31 марта, в полной мере показали свою своевременность и необходимость: «Добрые импульсы, которые дает работа новых учреждений, уже хорошо восприняты и обществом, потому что ряд учреждений работают как раз на стыке церковно-государственных и церковно-общественных отношений».

Говоря о повестке начиナющегося заседания, Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл отметил: «Сегодня нам предстоит рассмотреть результаты перемен, которые были произведены в структуре церковного управления, а также целый ряд документов, которые необходимо проанализировать, и принять решения, касающиеся совершенствования нашей церковной жизни».

Постоянными членами Синода являются: митрополит Киевский и всея Украины Владимир, митрополит Санкт-Петербургский и Ладожский Владимир, Патриарший экзарх всея Беларуси митрополит Минский и Слуцкий Филарет, митрополит Крутицкий и Коломенский Ювеналий, митрополит Кишиневский и всея Молдавии Владимир, председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата архиепископ Волоколамский Иларион, исполняющий обязанности управляющего делами Московской Патриархии архиепископ Саранский и Мордовский Варсонофий. К участию в работе Синода также приглашены митрополит Днепропетровский и Павлоградский Ириней, архиепископ Брюссельский и Бельгийский Симон, архиепископ Иркутский и Ангарский Вадим, архиепископ Элистинский и Калмыцкий Зосима, епископ Архангельский и Холмогорский Тихон.

По завершении заседания в домовом храме Патриаршей резиденции в Чистом переулке была совершена лития по почившему Святейшему Патриарху Сербскому Павлу, 40 дней со времени блаженной кончины которого исполнилось накануне. За поминальной службой молились Святейший Патриарх Кирилл и члены Священного Синода.

Служба коммуникации ОВЦС

Фото К.А.Новотарского

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/57964/>